HIWIN.

SINGLE-AXIS ROBOT
EHERREER A
KA B-TYPE

www.hiwin.tw



-3

mir e /

® BHAM | UERAREENS EFEED
® EHFE  RSAELT0.0Tmm
® HE : RIEFEK - REFE1000mm/s (EF2:20mm > EER:3000RPM)
® [  InEERFTOIERYIEN - BREYIBAERBKIEH R LR
o ENELALTER) » AR 17.2% (5E1)
® SfFAEIIRF31.6% (FE2)
® LEMEFIME 5 EERSHEESTL - BFFL
® EITITIR(IEIER > IEINZERF AR
21 | LEEERBKAA-TYPE » BERERERAEZE7.2%
2 | LEBERAKA136 A-TYPE » SRBIE A/ AEIEAERF31.6%
AR /
BREMEEBCEXRERSGE » FE18 - RBER - XE ~ B S5~ 845 - BBK B2 938~
WA o
FEFR &R /

BEEa

W s BERBE L TRIEEH

FEEH 2



KRB

RIRIBAR

EmEAE /

tnE=

InEEEEE

KA 136 - 10 C E-500 B E FO E

R~
100 ~ 136~ 170

EIREE

BYITIE

AT KAA-TYPE
B I KAB-TYPE

E BRI T
EACSE | BAREBHIMT

C: —fR#k
PR

5mm ~ 10mm ~ 20mm

TR

FO : BH#ER
FI @ @R
FR: A3
FL: =X

E: FHEHMT
O | FAERHMNT

S2

TR PR AR

S1 . OMRON SX671

S2 : OMRON SX674

S3 : Panasonic GX-F12A
S4 : Panasonic GX-F12A-P
SE . EFiEE

Pt =
EE T A

E AR HINT
IO L AMEEERIN T

B A THE B (kg)
75 m® FEP smme St ErwEss | B
2 4 5 10 200 256 1 2 B 10 20 25
7KF F£EH
100 100W 50 32 20 12 8 3 FO, F1, FD, FI, FL, FR KA100-
KA 248 136 200W 95 75 40 27 18 7 FO~F6, FD, FI, F, FR KA136-
170 400W 125 75 30 14 FO~F4, FD, FI, FL, FR KA170-




2-@5H7x12 DP (90) (48]
74 18,28
4-M5x0.8Px12 DP 35
A
F == ==
& 1/ H
<r g EEE
ERE
1015 BRI 145 S S 4-Max0.7Px10 P 4-M3x0.5Px10 DP
P.C.D. 46 :
o _40_ 10 2x2-M3x0.5Px6 DP 0 (105) / P-C-D- 40
[ N
f 2 [
q
2, ol
5, _of FH
L 22 !
(102)
al N-@5.5THRU, @9.5x7 DP(EHE)
= I A 1\ Mx200 86 -
E 200 i
i %F 99 o —_5
> Z =3 M B6H7x6 DP “ s
N : — gss ]
R N N N | F-F B8 45
=35
12 | 200 12
50.5 A Mx200 9%
N-M5x0.8Px10 DP/
BMITE |, oy N EE EEE8Y w 100
(mm) (kg) I
HEE Yalae EHRIBIRCT
50 296.5 150 0 4 3.7
giz2 mm 5 10 20
100 3465 200 0 4 41
REEER RPM 3000 3000 3000
150 3965 50 1 6 45
BRAARERE* mm/sec. 250 500 1000
200 4465 100 1 6 49
AW N 280 140 70
250 4965 150 1 6 5.3
FRUEERM% mm +0.02
300 5465 200 1 6 5.7
BRITE mm 100~1050
350 5965 50 2 8 6.1
BRAE(KF) kg 50 32 20
400 6465 100 2 8 65
Fyd N 50 50 50
450 6965 150 2 8 6.9
Fzd N 500 320 | 200
500 7465 200 2 8 7.3
EEEEH* Mxd N-m 12 12 12
550 7965 50 3 10 7.7
Myd N-m 10 7 45
600 8465 100 3 10 8.1
Mzd N-m 10 7 45
650 8965 150 3 10 8.5
700 9465 200 3 10 8.9 i+£+ﬂ+ﬂ+ﬂs1
R B R f o+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 9965 50 4 12 9.3 Fy, Fz, Mx, My, Mz AR &#iE
800 10465 100 4 12 9.7
w0 105 150 4 1 aoq  CERITRBBIO0mmEEARERR, TRERINI0mmE, BAREREHE %
B FEHFUITE10,000km B HE
00 TeS 200 b 12 10 emE s ma SRR, TAHIWINGTS
950 11965 50 5 14 10.9
1000 12465 100 5 14 1.3
1050 12965 150 5 14 1.7




(90)

82

2-@5H7x12 DP ” ) s
4-M5x0.8Px12 DP 18,24 - 4-M3x0.5 Px10 DP
50 P.C.D. 40
i,' a* o H 28/ 4 -M4x0.7Px10 DP
P.C.D. 46
S e A o | 7
---u-- PENal 0| o 830/:
N r———— CE - W
= 1
1015 BwiTE 265.5° i
VIEW A
o Iz.o Im 2x2-M3x0.5Px6 DP
F
1] q
L 30
SHE
N-@5.5THRU, 09.5x7 DP(Z5TE)
& 605 A \_ Mx200 206.5 0
2 200 )
£ & FAF @6HTx6 DP 09 33 :_5
=t ‘3 =
2 5.5 L
Iy é - 1) 3
A - F-F 8188 A3
= ) '® 99 19 = EE
12 200 12
50.5 A Mx200 216.5
N-M5x0.8Px10 DP
sh4=382 =N 3 A
GESErER A M N 58 EEHU W 100
(mm) (kg) .
FeEns = EHRIBIRCT
50 L7 150 0 4 45
giz2 mm 5 10 20
100 467 200 0 4 49
REEER RPM 3000 3000 3000
150 517 50 1 6 5.3
BRAGRE mm/sec 250 500 1000
200 567 100 1 6 5.7
AW N 280 140 70
250 617 150 1 6 6.1
FRUEERM% mm +0.02
300 667 200 1 6 65
BRITE mm 100~1050
350 717 50 2 8 6.9
BRAE(KF) kg 50 32 20
400 767 100 2 8 7.3
Fyd N 50 50 50
450 817 150 2 8 7.7
Fzd N 500 320 200
500 867 200 2 8 8.1
EEEEH* Mxd N-m 12 12 12
550 917 50 3 10 8.5
Myd N-m 10 7 45
600 967 100 3 10 8.9
Mzd N-m 10 7 4.5
650 1017 150 3 10 9.3
700 1067 200 3 10 9.7 Fy Fz Mx My Mz <1
R B R f o+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1117 50 b 12 10.1 Fy, Fz, Mx, My, Mz ABE&#HE
800 1167 100 4 12 10.5
850 = P 1 109 ERITRREB700mmEFARER AR, TIREIRINI100mmEY, RAREMMES%
B UITE0,000km &A%
00 26720 b 2 T emE s ma SRR, FAHIWINGTS
950 1317 50 5 14 1.7
1000 1367 100 5 14 12.1
1050 1417 150 5 14 12.5




(90)

2-05H7x12 DP ”
4-M5x0.8Px12 DP
4-M4x0.7Px10THRU
[ == == @— P.C.D. 46 3J59
P . . /;\’»
[ s
- - © \/
E S )
< S
<> VIEW A -
S L o
101.5 BT 130 9
o 40, 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (105)
[
; 124
A ~ h ° g ;l
176.5
N-@5.5 THRU, ©9.5x7 DP(E5E)
60.5 A Mx200 71 L0
al ™)

E ' 20 Y = = :—%
% ALF 05.5 L
T, C 3 =3 B6H7x6 DP : o 3

o } — F-F 21158 4.5
& E 5@
o 0% o9 5 |
12 | 200 34|
50.5 A Mx200 81
N-M5x0.8Px10 DP /
GESErER A M N HE EEHY w 100
(mm) (kg) -
HEE Yalae EHRIBIRCT
50 281.5 150 0 4 4
giz2 mm 5 10 20
100 3315 200 0 4 43
REEER RPM 3000 3000 3000
150 3815 50 1 6 47
BRAARERE* mm/sec. 250 500 1000
200 4315 100 1 6 5.1
BB N 280 140 70
250 4815 150 1 6 5.5
FRUEERM% mm +0.02
300 531.5 200 1 6 6
BRITE mm 100~1050
350 5815 50 2 8 63
BRAE(KF) kg 50 32 20
400 6315 100 2 8 6.8
Fyd N 50 50 50
450 681.5 150 2 8 7.2
Fzd N 500 320 | 200
500 7315 200 2 8 75
EEEEH* Mxd N-m 12 12 12
550 7815 50 3 10 8
Myd N-m 10 7 45
600 8315 100 3 10 8.3
Mzd N-m 10 7 45
650 8815 150 3 10 8.8
700 9315 200 3 10 9.2 Fy Fz Mx My Mz <1
R B R f o+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 9815 50 4 12 9.6 Fy, Fz, Mx, My, Mz AR &#iE
800 10315 100 4 12 10
850 s I P 1 103 ERITREB700mmESARER AR, TIREIRINI100mmEY, RAREMAMES%
B FEHFUITE10,000km B HE
00 M8LS 200 4 12 108 e m e E R R, FOAHIWINEE
950 11815 50 5 14 1.2
1000 12315 100 5 14 1.6
1050 12815 150 5 14 12




2-@5H7x12 DP [32] ) 4-M4x0.7Px10THRU
4-M5x0.8Px12 DP P.C.D.46 3J59
= == i 3
|o d
lé? v
L o ~
h=—="a=— i == —— ==l §/
101.5 BRITE 130
o~ IAD ”10 2x2-M3x0.5Px6 DP
: _
T - J
o
L 176.5
o N-@5.5 THRU, 9.5x7 DP(ESEI)
9 605 A \_ Mx200 71
N 200 o
s - “
£l [ee] 1
2 ° @6H7x6 DP R
L1 Dt
o~ H o ] 1
[ee] a4
3
S L) 0 L3 F-F BIEE 45
/ EstE
N-M5x0.8Px10 DP.
12 200 | 34|
50.5, A Mx200 81
BRfGE | A M N HE EEHY w 100
(mm) (kg) .
FeEns = EHRIBIRCT
50 281.5 150 0 4 4
giz2 mm 5 10 20
100 3315 200 0 4 43
REEER RPM 3000 3000 3000
150 3815 | 50 1 6 47
BRAGRE mm/sec 250 500 1000
200 4315 100 1 6 5.1
BB N 280 140 70
250 4815 150 1 6 5.5
FRUEERM% mm +0.02
300 5315 200 1 6 6
BRITE mm 100~1050
350 5815 50 2 8 63
BRAE(KF) kg 50 32 20
400 6315 100 2 8 68
Fyd N 50 50 50
450 681.5 150 2 8 7.2
Fzd N 500 320 200
500 7315 200 2 8 75
EEEEH* Mxd N-m 12 12 12
550 7815 50 3 10 8
Myd N-m 10 7 45
600 8315 100 3 10 8.3
Mzd N-m 10 7 4.5
650 8815 150 3 10 8.8
700 9315 200 3 10 9.2 Fy Fz Mx My Mz <1
R B R f o+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 9815 50 4 12 9.6 Fy, Fz, Mx, My, Mz & #iE
800 1031.5 100 4 12 10
850 s I P 1 103 ERITREB700mmESARER AR, TIREIRINI100mmEY, RAREMAMES%
B UITE0,000km &A%
00 1L 200 4 2 108 emE s ma SRS, FAHIWINGTS
950 11815 50 5 14 11.2
1000 12315 100 5 14 1.6
1050 12815 150 5 14 12




2-P6H7x12 DP

8-M6x1Px12 DP 18 37
|35
[ L ) R PO
| [ee]
& it 3%[
— 4 g
=
S
T j L~ 3 % & Y Yo s
R
12
s (140] 4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px8 DP
126.5 BRiTIE 124 P.C.D.70 P.C.D. 60
o 65 10 2x2-M3x0.5Px6 DP i (135)
)
™)
- — IS
(8 =75
oy (136) o9
—N|
81.5 Mx200 19
200 N-M6x1Px12 DP o5
AP 4
) © < 1
=2 0656 DP 3
912 =y
CE
o 9 N A
0| P
o] 1.5
D D q T o [rsieel A 3
12 200 10 F-F BI8E EFE
71.5 Mx200 29
o
E'x, N-@6.5THRU, @12x21 DP(E5E)
BEMITIE 58 FEHE W 200
L A N
(mm) (kg) .
EBEhS = TRIRIBIECT
50 3005 200 4 7.4
iz mm 5 10 20
100 3505 | 50 6 7.9
R EER RPM 3000 3000 3000
150 4005 100 6 8.4
BRANARERE* mm/sec. 250 500 1000
200 4505 150 6 8.9
BTN N 560 280 140
250 500.5 200 6 9.4 ‘
FRUBERMN mm +0.02
300 5505 50 8 9.9
BRITIE mm 100~1050
350 6005 100 8 10.4
BRAAE (KT kg 95 75 40
400 6505 150 8 10.9
Fyd N 50 50 50
450 7005 200 8 1.4
Fzd N 950 = 750 400
500 7505 50 10 11.9
BEB B Mxd N-m 37 37 45
550 800.5 100 10 12.4
Myd N-m 35 35 43
600 850.5 150 10 12.9
Mzd N-m 35 35 43
650 900.5 200 10 13.4
700 9505 50 12| 139 Fy [ Fz Mx My Mz
B B E R+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1000.5 100 12 144 Fy, Fz, Mx, My, Mz AEHRa#HE
800 1050.5 150 12 14.9
850 s 1 154 TABATREB7S0mmEIRER AR, TERSBIMI00mmEF, RAREMRIEI5%
B HEHEITE10,000km A %
700 | Ma0s ) =0 P e mEERREREEES, BAHIWINGTS
950 1200.5 100 14 16.4
1000 1250.5 150 14 16.9
1050 1300.5 200 14 17.4




2-P6H7x12 DP

8-M6x1Px12 DP 8[553]7 139.5
60
4-M5x0.8Px10 DP ”
[T 1 T =) O Op & a® ol P.C.D. 70
: IO
[S! o pP
R \ 7 QSWFW’&B
# X ALJ & )
I I I % o2& Yo Vo] °
70
122 VIEW A
126.5 BT [MP] 263.5
© 65 10 2x2-M3x0.5Px6 DP
""""""""" o v }
- 1 R
[ 1
L
N-Méx1Px12 DP 065" x6 DP
81.5 A Mx200 \ [ 1585
200 \ 65
4
ALF \ e 5
“Q ) © = o@/ i s N
oO| O
=E =ty
I wofo| 1.5 i
o » ® % i a3 s
200 o5 12 E 8
71.5 A Mx200 168.5
a
Q| N-86.5THRU, @12x21 DP(EH)
>
BMITE 58 FEHE W 200
L A M N
(mm) (kg) .
EBEhS = TRIRIBIECT
50 440 200 0 4 6.7
=iz mm 5 10 20
100 490 50 1 6 7.3
R EER RPM 3000 3000 3000
150 540 100 1 6 7.9
BRANARERE* mm/sec. 250 500 1000
200 590 150 1 6 8.5
BTN N 560 280 140
250 640 200 1 6 9.1 ‘
FRAEBERY mm +0.02
300 690 50 2 8 9.7
BRITIE mm 100~1050
350 740 100 2 8 10.3
BRAAE (KT kg 95 75 40
400 790 150 2 8 10.9
Fyd N 50 50 50
450 840 200 2 8 115
Fzd N 950 750 | 400
500 890 50 3 10 12.1
BEB B Mxd N-m 37 37 45
550 940 100 3 10 12.7
Myd N-m 35 35 43
600 990 150 3 10 133
Mzd N-m 35 35 43
650 1040 | 200 3 10 13.9
700 1090 50 4 12 14.5 Fy  Fz M My Mz _
B B E R+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1140 100 4 12 15.1 Fy, Fz, Mx, My, Mz AEREHE
800 1190 | 150 4 12 15.7
* A5 T 4T R R G . Lp, HiE =F94a = = > :E 0,
850 o p 1 5 BRITIEBB750mmEFRRER A HIR, TIESIEMI100mmEF, RAREERE15%

B BT RE10,000km B %
700 1290 | %0 ° WY e mEERRE R, BEHIWINGS
950 1340 100 5 14 17.5

1000 1390 150 5 14 18.1

1050 1440 200 5 14 18.7




2-P6H7x12 DP
8-Méx1Px12 DP

——————% s T [

~ N
:\‘ ‘i}\(\&ég‘
- 4-M5x0.8Px10 DP S/«
fo P.C.D. 70 LS
I T YL 7 o7 & Y Yol H ‘rjfaﬁ
70 -@* ol H-—
122 B I
[140] \& A
o)
126.5 BRITE 142 = VIEW A
- 65 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
|| [
> IS
i i.
L 210
N-Méx1Px12 DP
81.5 A Mx200 87
200 \ o2
\ Do L5
ILO)|
RLF Il
v©2 =y 1% el
. —y =
9 3 o] 1.5 I
- = Lol 3
3
1 / % ERE
1)
200 / 8 P
g3y pp 715 A Mx200 / 97
N-@6.5THRU, @12x21 DP (&) M
BEMITIE 58 FEHE w 200
L A N
(mm) (kg) .
EBEhS = TRIRIBIECT
50 3185 150 4 63
iz mm 5 10 20
100 3685 200 4 6.9
R EER RPM 3000 3000 3000
150 4185 | 50 6 7.5
BRANARERE* mm/sec. 250 500 1000
200 4685 100 6 8.1
BTN N 560 280 140
250 5185 150 6 8.7 ‘
FRAEBERY mm +0.02
300 568.5 200 6 9.3
BRITIE mm 100~1050
350 6185 50 8 9.9
BRAAE (KT kg 95 75 40
400 6685 100 8 10.5
Fyd N 50 50 50
450 7185 150 8 1.1
Fzd N 950 = 750 400
500 7685 200 8 1.7
BEB B Mxd N-m 37 37 45
550 8185 50 10 12.3
Myd N-m 35 35 43
600 8685 100 10 12.9
Mzd N-m 35 35 43
650 9185 150 10 13.5
700 9685 200 0 144 Fy [ Fz Mx My Mz
B B E R+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 1018.5 50 12 14.7 Fy, Fz, Mx, My, Mz A EEEHE
800 10685 100 12 15.3
850 s D 1 159 TABATREB7S0mmEIRER LR, TERSIBMI00mmEF, RAREMRAIEI5%
B HEHEITE10,000km A %
0 | Méas) 00 1218 e m BN EEES, BAHIWINGTS
950 12185 50 14 17.1
1000 12685 100 14 17.7
1050 13185 150 14 18.3




2-@6H7x12 DP ]
8-M6x1Px12 DP
S
——————% 5 7 SRS
L' : : a x 4-M5x0.8Px10 DP §(\/\\*
P.C.D.70 A
R Y e ﬁ Wiy I
| 219 | ]
9 —H- @ E
I T ! Y L _To" e & 9 Yol H 2 /Jﬁ )_
70 0|
122 VIEW A ol
1265 BT | 142
- 65 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
1
A_,m T i — N S
[ 1®
210
N-Méx1Px12 DP
81.5 Mx200 87
200 \
RlF \ o5
o0 oQ @ =) Iz
2 1.5 [
] o)
(o= ~O| LO;
o 9 a5
I
0 ] & 4 150
o kol 3 o]
g 065°x6 DP, ool 8
| F-F BIEE EsE
200 48
715 A Mx200 97
N-@6.5THRU, @12x21 DP(E5E)
BEMITIE 58 FEHE w 200
L A M N
(mm) (kg) .
s A TRIRIBIECT
50 3185 150 0 4 63
iz mm 5 10 20
100 3685 200 0 4 6.9
R EER RPM 3000 3000 3000
150 4185 | 50 1 6 7.5
BRANARERE* mm/sec. 250 500 1000
200 4685 100 1 6 8.1
BTN N 560 280 140
250 5185 150 1 6 8.7 ‘
FRAEBERY mm +0.02
300 568.5 200 1 6 9.3
BRITIE mm 100~1050
350 6185 50 2 8 9.9
BRAAE (KT kg 95 75 40
400 6685 100 2 8 10.5
Fyd N 50 50 50
450 7185 150 2 8 1.1
Fzd N 950 = 750 400
500 7685 200 2 8 1.7
BEB B Mxd N-m 37 37 45
550 8185 50 3 10 12.3
Myd N-m 35 35 43
600 8685 100 3 10 12.9
Mzd N-m 35 35 43
650 9185 150 3 10 13.5
700 9685 200 3 0 144 Fy [ Fz Mx My Mz
B B E R+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
750 10185 50 4 12 14.7 Fy, Fz, Mx, My, Mz AEHRa#HE
800 10685 100 4 12 15.3
850 s D P 1 159 TABATREB7S0mmEIRER LR, TERSIBMI00mmEF, RAREMRAIEI5%
B HEHEITE10,000km A %
900 11685 200 4 12 16.5 .
B EEAREREGTIHRE, HAHIWINERS
950 12185 50 5 14 17.1
1000 12685 100 5 14 17.7
1050 13185 150 5 14 18.3

10



(152)

2-@6H7x12 DP|,___ 136 (57)
8-M8x1.25Px16 DP 100 22 35
—ies % "8 vy s % 155?:
: | [lo
~O ! \
! - N SR o e
1 = 1
' e
oN| T
Ny Sy .2 = = a3
g — IS
1325 | BRITRE 1345
4-M5x0.8Px10 DP
o 7 2x2-M3x0.5Px6 DP (169) [PC-D.70
o - | e
I 174 ¥ 'N [
- 5
| q4— QT‘
L =
N-@9THRU, #14x23 DP(Z5TE)
93.5 A / Mx200 23.5
200 6
F_.F 3
3 oo NI
] 064"?x6DP ik
g H— — M )
= e i
oL J
1.5
& g o0 o o) | n
5 N-M8x1.25Px16 DP/ 65
2 == -
15 . 200 15 F-FEIRE EsE
785 | ol A Mx200 385
BHITIE 58 EEHUH w 400
L A M N
(mm) (kg)
LEEDI Yk RIRIEIRCT
50 317 200 0 4 10.94
iz mm 10 20
100 367 50 1 6 11.82
HTE
150 47 100 1 6 1oy REEE RPM U Sty
- .
200 467 150 1 6 1358 IRAKRIRE* mm/sec 500 1000
250 517 200 1 6 1446 RAEHES N 560 280
300 567 50 2 8 1534  {FRAUBEFIRY mm +0.02
350 617 100 2 8 1622 HMITIZ mm 150~1250
400 667 150 2 8 171 H'E‘ijtﬁgpqul kg 125 75
450 717 | 200 2 8 17.98 N 50 50
500 767 50 3 10 18.86 N 1250 750
550 817 100 3 10 19.74
FATEBhE FH N-m 100 110
600 867 150 3 10 20.62
N-m 85 90
650 917 200 3 10 215
N-m 85 90
700 967 50 4 12 22.38
750 1017 100 4 12 23.26 Fy Fz Mx My Mz
e Fyd Fed Mxd Myd Mzd |
800 1067 150 4 12 414 PURERME ya Fz X ya Mzd
Fy, Fz, Mx, My, Mz & EEREHE
850 1117 200 4 12 25.02
900 1167 50 5 14 25.9 TG L, HiE  TiRe =)y, N= 0
WATIZABBB00mmBF AT RESE £ HIR, 1TA2EEM100mmbEs, RAEEERIK15%
950 1217 | 100 5 14 2678 *+EFHIEHFLIITE0,000km A%
1000 1267 150 5 14 2766 T EBEFEARERIEGITIRE, FHAHIWINES
1050 1317 | 200 5 14 | 2854
1100 1367 50 6 16 29.42
1150 1417 100 6 16 303
1200 1467 150 6 16 | 3118
1250 1517 200 6 16 | 32.06



[152)

2-@6H7x12 DP 136 (57) 144
8-M8x1.25Px16 DP 100 2 35
B R = ] o
e : | pa ( J &
1 A =
—-— -——_—— ——— 3 ——]— -
o | ba ) o
[(—Fe 5 oY L2 r) rx) I
132.5 | BT 278.5
ol 71 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (169)
____ I ! ||
—_———
AA - — E( . g
| B, o
L (168) ~| o
—l N
N-@9THRU, @14x23 DP(EH) 069°?x6 DP 6
93.5 A / Mx200 167.5 - 3
200 o~
R F ! AN
° & (T3 i A i \)
12 H T
o] Vo) P
& —-45-——————————————————y——————— 21-5
i 6.5
& °& L2:3 o of EFE
15 / 200 15
78.5 A Mx200 182.5
a
a N-M8x1.25Px16 DPI
2
P <= REEL 3 A
GE:SEIER A M N =1 EEHH w 400
(mm) (kg) -
FeEns RIRIBIRCT
50 461 200 0 4 12
=30
100 511 50 1 6 12.9 w12 mm 10 20
150 561 100 1 s 13g BEWE RPM | 3000 3000
200 611 150 1 6 147 ERARERE* mm/sec 500 1000
250 661 200 1 6 15.6  EETEHS N 560 280
300 711 50 2 8 165 iR BEEY mm +0.02
350 761 100 2 8 174 gapizto o e
400 811 150 2 8 18.3 .
RARE (KT kg 125 75
450 861 200 2 8 19.2
Fyd N 50 50
500 911 50 3 10 20.1
550 961 100 3 10 21 Fzd N 120 P
600 1011 150 3 10 2o FREDEH* Mxd N-m 100 110
650 1061 200 3 10 228 Myd N-m 85 90
700 1111 50 4 12 23.7 Mzd N-m 85 90
750 1161 | 100 4 12 24.6
800 1211 | 150 4 12 25.5 By 2 M My Mz
: ] B E Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
850 1261 200 4 12 26.4 Fy, Fz, Mx, My, Mz #BEEHE
900 1311 50 5 14 27.3
950 1361 100 5 14 28.2 *BRATIZBB800mmEF A RER A HiR, 1TIEEIEMI100mmEF, RAREERE15%
xRk R ) RE4ETREE, F5aHIWIN
1050 i1 | 200 . " . BEFARERGESH®RE, 78 e
1100 1511 50 6 16 30.9
1150 1561 | 100 6 16 31.8
1200 1611 | 150 6 16 32.7
1250 1661 | 200 6 16 33.6

12



13

(152)

2-@6H7x12 DP 136
-M8x1.25Px16 DP 100
s R SO X = l = 5459
o i | . 2, 4-M5x0.8Px10 DP
l | ‘B/\ P.C.D. 70
4 - 4l - - o B-- R S ¢
i - 4‘ &
® | 9 1 o] o
W _ <o
St S .- r) ) =
@ o4 SFx
an 8
- VIEW A =
132.5 BWITRE 151 -
o 71 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (169)
— 1 |ZN = =
Al | 1 < N
o 5]
L 262
N-@9THRU, §14x23 DP(E5E) B65°x6 DP
93.5 A Mx200 150 90 6
[p— 3
200 0 1.5
oo
Lo 'I_.-' \
ElLF L
o6 = MEES ,/)
4.2 H[1.5
4
S —-——‘ﬁ—————————————————y—- - 6.5
N
F-F 1R E £ EE
& o o4 o
15 200 51
78.5 A Mx200 150 105
&
2 N-M8x1.25Px16 DP
A s— 10 = 3 A
BHITIZ L A M N 2 EEGH W 400
(mm) (kg) ‘
EEFHH TEERIRIRCT
50 3335 200 0 4 11
100 3835 | 50 0 6 12 Bz mm 10 20
150 433.5 100 0 6 13 RETE IR RPM 3000 3000
200 4835 150 0 6 14 .
RAGIRE mm/sec 500 1000
250 5335 200 0 6 15
-
300 5835 50 1 8 16 PAEHET] N 560 280
350 633.5 100 1 8 17 FRUBERY mm +0.02
400 6835 150 1 8 18 mairre o T
450 7335 200 1 8 19
=l = 7
500 7835 50 2 10 20 RAFEKF) kg 2 E
550 8335 100 2 10 21 Fyd N 50 50
600 8835 150 2 10 22 Fzd N 1250 750
650 9335 200 2 10 23 T M 00 .
B X N-m 1 11
700 9835 50 3 12 2% E
750 1033.5 100 3 12 25 Myd N-m 85 90
800 1083.5 150 3 12 26 Mzd N-m 85 90
850 11335 200 3 12 27
900 11835 50 4 14 28 Fy ,Fz  Mx My Mz
950 12335 100 4 14 09 PIERER R IEYdF FI\Z/Id MMXIC\j/I Z,Eﬁﬁg;gfg
z, Mx z HSEMRE
1000 12835 150 4 14 30 y. 2 A Y, =
1050 13335 200 4 14 31
1100 e I E 16 32 *EWITIZBB800mmEF A BEBS A HR, 1TIEEIRNN100mmEE, RAEREMERMIE15%
150 s IR s % o B HEHEITRE10,000km A %
* ok ok 5 E=VN
1200 s R - % - EEFRREREGISHE, HAHIWINERS
1250 1533.5 200 5 16 35




(152) -
2-B6H7x12 DP 136 .
_ )
8-M8x1.25Px16 DP | 100 | 0% 5159 4-M5X0.8Px10 DP
B X e S ——g 23 P.C.D. 70
@ E ; | L 53 ™ /po ] —
J. | N7 = By
4 - - - 98—y} L =
: 2 —I 81 1o @ 5
o | o = NS 41
S i L2 3 r) SN
3 VIEW A =
1325 | BRITE 151 S
. 71 10 2X2M3x0.5Px6 DP .
_____ - | | i
e | H
A — 5 o
; 1 [s¢]
262
N-@9THRU, @14x23 DP(ESTEI) B6:37x6 DP
935 A Mx200 150 90
‘ 200 6
FlF 3
T ’$ 1.5 C‘-‘:” z
_.i_z 2 (,' R
] i
I H---——-—— FH—— it
3 W13
1535
& o ° o4 o6 | 4| 3
o 6.5
o =
15 2 E 548
NI-M8x1.25Px16 DP 200 et |
78.5 A Mx200 150 105
A s— 10 = 3 A
BHITIZ L A M N 2 BEHH W 400
(mm) (kg) ‘
EEFHH TEERIRIRCT
50 3335 200 0 4 11
100 3835 | 50 0 6 12 Bz mm 10 20
150 433.5 100 0 6 13 RETE IR RPM 3000 3000
200 4835 150 0 6 14 .
RAGIRE mm/sec 500 1000
250 5335 200 0 6 15
-
300 5835 50 1 8 16 PAEHET] N 560 280
350 633.5 100 1 8 17 FRUBERY mm +0.02
400 6835 150 1 8 18 mairre o T
450 7335 200 1 8 19
=l = 7
500 7835 50 2 10 0 BRAFEOKF) kg 2 E
550 8335 100 2 10 21 N 50 50
600 8835 150 2 10 22 N 1250 750
650 9335 200 2 10 23 T 00 .
N-m 1 11
700 9835 50 3 12 2% ERI=
750 1033.5 100 3 12 25 N-m 85 90
800 1083.5 150 3 12 26 N-m 85 90
850 11335 200 3 12 27
900 11835 50 4 14 28 Fy ,Fz  Mx My Mz
> 152
950 12335 100 | 4 o g9 FTREAREE IEYdF F|\Z/|d MMXIC\j/I Z,Eﬁﬁg;gfg
z, Mx z HSEMRE
1000 12835 150 4 14 30 y. 2 A Y, =
1050 13335 200 4 14 31
1100 e I E 16 32 *EMITIZBIES00mmBF AT BER A HIR, 1TSS I100mmEs, RAREFERIE15%
*% 7 MN1T 7
150 s IR s % o BEIEHEUITE0,000km A%
* ok ok 5 E=VN
1200 wees 5 % - BEEFRAREREEEHRE, FAHIWINES
1250 1533.5 200 5 16 35

14



EXHEBRBER

RE BRGE nt B EBE KR - BR
HIWIN GmbH HIWIN Schweiz GmbH ~ HIWIN KOREA ®

OFFENBURG, GERMANY JONA, SWITZERLAND SUWON « CHANGWON, KOREA

www.h!w!n.de www.hiwin.ch www.hiwin.kr

2o LRBBERAERA

B 5 - RS- GEE - RF- 5% #E SPEl R HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
sk - 730 - dLhE - RS - HIWIN s.r.0. HIWIN CHINA 4082258 IR E B E RIS 75E
78 - BEA BRNO, CZECH REPUBLIC ~ SUZHOU, CHINA Tel : (04)2359-4510

HIWIN JAPAN www.hiwin.cz www.hiwin.cn Fax: [0412_359-4420

KOBE * TOKYO * NAGOYA « NAGANO « www. hiwin.tw

TOHOKU « SHIZUOKA * HOKURIKU * business(@hiwin.tw

HIROSHIMA « FUKUOKA « KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

EE Zms TEE SERHTETEE &5

HIWIN USA HIWIN FRANCE Mega-Fabs Motion

CHICAGO, U.S.A. STRASBOURG, FRANCE Systems, Ltd.

www.hiwin.com www.hiwin.fr HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

AR K FIn

HIWIN Srl HIWIN SINGAPORE

BRUGHERIO, ITALY SINGAPORE

www. hiwin.it www.hiwin.sg

o HIWINZ ESREHREISEMER » 7B ERBAAZHE MU METaER o

o AABPFIEME  RRARNTHTRERAMEZR > SEEANRMERSNRIREETRELEHER

o HIWINERBZFBEEHAIL © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o AF” BHE FEMREZEMEMEESR  HWINERZERBERLE - BZHOHIWINSZ A EREREIEONER

REBRHNABSRIEEREE » MASBITIE °
Copyright © HIWIN Technologies Corp.
FERIBERTARA T EHWAMRA O > LS FEERBRIZT £t RESEERBZA ©2021 FORM K04DC04-2105 (PRINTED IN TAIWAN]




